

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testületének 2019. július 23-napján a Községháza tanácskozó termében (3565 Tiszalúc, Kossuth tér 3.) megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Galuska Judit alpolgármester

Batári Csaba képviselő

Dr. Béki Zsuzsanna képviselő

Fónagy László képviselő

Koczka Sándor képviselő

Dr. Kovács Pál képviselő

Siri Norbert képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Majdanics Péter alpolgármester

Turóczy Hajnalka jegyző

Macsóné Pálfalvi Mária igazgatási osztályvezető

Dr. Bánszky Richárd pályázó háziorvos

Galuska Judit alpolgármester tisztelettel köszöntött minden képviselőt, meghívottat, megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a képviselők több mint a fele az ülésen megjelent (7 fő), az ülésről hiányzó képviselő Ducsay Tiborné képviselő.

Ezt követően javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőkre Fónagy László képviselő és Koczka Sándor képviselő személyében, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) megszavazott a szavazáson 7 főből 7 fő részt vett.

Meghívóban szereplő napirendi pontok:

- 1.) Háziorvosi körzetre orvosi pályázat
Előadó: Galuska Judit alpolgármester
- 2.) Majdanics Péter alpolgármester beadványa
Előadó: Galuska Judit alpolgármester
- 3.) Szerencsi Idősek Otthona kérelme
Előadó: Galuska Judit alpolgármester
- 4.) Domahidi Klára kérelme
Előadó: Galuska Judit alpolgármester

Galuska Judit alpolgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondta, hogy javasolja a meghívóban szereplő sorrendben tárgyalják, azzal a kivétellel, hogy a második napirendi pontot vegyék le a napirendek közül, mivel a témában jogszabályi változás várható. A napirendet a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) megszavazott a szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett.

Testület által elfogadott napirend:

- 1.) Háziiorvosi körzetre orvosi pályázat
Előadó: Galuska Judit alpolgármester
- 2.) Szerencsi Idősek Otthona kérelme
Előadó: Galuska Judit alpolgármester
- 3.) Domahidi Klára kérelme
Előadó: Galuska Judit alpolgármester

1.) Napirendi pont- Háziiorvosi körzetre pályázat

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot minden képviselő megkapta, kéri a Doktor Urat, hogy ezzel kapcsolatosan mondja el az elképzeléseit, illetve felkéri Turóczy Hajnalka jegyzőnőt, hogy a jelenlegi helyzetről tájékoztassa a Képviselő- testületet.

Dr. Bánszky Richárd pályázó háziiorvos elmondta, hogy most fejezte be a tanulmányait a háziiorvosi rezidens képzésen belül. Tiszaújvárosban és Miskolcon dolgozik jelenleg, ezért itt a környéken keresett praxist, ami jelenleg betöltetlen. A tiszalúci praxisra azért esett a választása, mert külön van a felnőtt és külön a gyermek körzet. Ez az első indoka, a másik, hogy fél úton van Tiszaújváros és Miskolc között. Most sokat dolgozik és a praxist úgy képzelné el, hogy talán egy kicsit nyugodtabb a munka, mint a magán cégeknél, ezért szeretne praxisban dolgozni. Későbbi tervei között van, hogy valószínűleg ide költözik a családjával Tiszaújvárosba, esetlegesen Tiszalúcre. Hosszú távon terveznek itt a környéken.

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy ez biztató, hogy hosszú távon gondolkodik Doktor Úr, valamint, hogy heti 5 napot fog rendelni, egyedül ő pályázott. Szerinte nem fognak azon vitázni, hogy mi legyen a testület döntése.

Turóczy Hajnalka jegyző elmondta, hogy jelenleg az Önkormányzat helyettesítéssel tölti be a praxist, szerződéssel Dr. Munkácsi Lászlóval, heti 3 alkalommal van orvosi ellátás. Természetesen ha feladatellátási szerződést köt majd az Önkormányzat, akkor az heti 5 alkalomra lesz. Tiszalúcon központi orvosi ügyeleti ellátás van (ügyeleti idő délután 3 órától másnap reggel 7 óráig, hétfőn péntek 15 órától hétfő 7 óráig). Az egészségügyi ellátás úgy történik Tiszalúcon, hogy a rendelőt, az eszközöket, illetve a takarítást azt az Önkormányzat biztosítja, illetve a közüzemi számlákat. A veszélyes hulladékot és az asszisztent biztosítják az egészségügyi ellátók. Jelen pillanatban ilyen szerződés van kötve. Azt tudni kell, hogy 2018.08.01-től üres ez a praxis és amennyiben pályázni kíván letelepedési támogatásra, akkor ott meg kell lenni a 12 hónapnak. Az eljárás az, hogy a Képviselő- testületnek kell hozni egy előzetes szándék nyilatkozatot arról, hogy szándékában áll a pályázóval feladatellátási szerződést kötni, minimum 6 évre. Ennyi lesz amit a Képviselő- testületnek először meg kell majd hoznia, illetve majd a feladatellátási szerződést kell majd megkötni. Doktor Úr mikortól tudná megoldani a kezdést?

Dr. Bánszky Richárd pályázó háziiorvos elmondta, ahhoz, hogy meglegyen a heti 5 napos ellátás, első körben Munkácsi doktor mellett kedden és csütörtökön tudna rendelni, amíg a praxis átadása zajlik, ez kb 3 hónap, utána pedig természetes heti 5 alkalom. Szerinte ez szeptembertől már működhet, da akár augusztus végétől is.

Turóczy Hajnalka jegyző elmondta, hogy az Önkormányzat a NEAK- kal megkötötte a finanszírozási szerződést arra az összegre, amit az elmúlt egy évben kapott a Faktor Eü Bt., viszont most, hogy letelik az 1 év már jelezték, hogy fogják küldeni a szerződés módosítást, ami alapján csökkenteni fogják a finanszírozást. Talán 70 %-ot fogunk kapni. Csökkenni fog az Önkormányzat finanszírozása, erre fel kell készülni a következő hónapokban.

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy akkor szeptembertől teljes munkaidőben, addig pedig heti két alkalommal találkozhat a település doktor úrral. Már jövő héttől?

Dr. Bánszky Richárd pályázó háziorvos elmondta, hogy nem csak akkortól, amikortól aláírták a szerződést. A faluprogram keretében most lehet pályázni összeghatár nélkül háziorvosi szolgáltatási lakásra. Ha aláírják a szerződést, akkor támogatnának ebben a pályázatban?

Turóczi Hajnalka jegyző elmondta, hogy meg kell nézni, hogy melyik faluprogramról beszélünk, mert mi 5000 fő feletti vagyunk.

Dr. Bánszky Richárd pályázó háziorvos elmondta, hogy 5000 fő alatti települések pályázhatnak.

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy lesznek majd lehetőségek, ha helyben szeretne majd letelepedni, akkor támogatni fogják Doktor Urat.

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy az Önkormányzat is segít, ha tud.

Dr. Kovács Pál képviselő elmondta, hogy inkább Tiszalúcon nézzen körbe, mint Tiszaújvárosban, mert olcsóbban és könnyebben megépíthető vagy felújítható egy lakás Tiszalúcon, Tiszaújvárosban azért vannak árak.

Dr. Bánszky Richárd pályázó háziorvos elmondta, hogy 2016-ban fejezte be az egyetemet júniusba és szeptemberben már munkába is állt Nyíregyháza mellett Buj településen, majd Ibrányban állt munkába, ahol jelenleg is gyakorlatát tölti. Tiszaújvárosban a Jabilnál és a MOL-nál dolgozik, Miskolcon a Vascular Plazmánál dolgozik 2017 óta a Miskolci telephelyüket vezeti, 2018 óta a Nyíregyházit is vezeti. Ebből szeretne leadni egy kicsit, mert ez család mellett nehéz így.

Több kérdés, észrevétel nem lévén Galuska Judit alpolgármester szavazásra bocsátotta azt a szándék nyilatkozatot, hogy Doktor Úrral feladatellátási szerződést kössenek. A szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének 44/2019/VII.23./ határozata Dr. Bánszky Richárddal háziorvosi feladatellátási szerzős kötése

Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, hogy Dr. Bánszky Richárd (szül: Nyíregyháza, 1990.10.30.) háziorvossal Tiszalúc I. számú felnőtt háziorvosi körzetre szándékában áll feladatellátási szerződést kötni.

Felhatalmazza Galuska Judit alpolgármestert, hogy a szerződést készítse elő.

Felelős: Galuska Judit alpolgármester

Határidő: azonnali és 2019.09.01.

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

2.) Napirendi pont- Szerencsi Idősek Otthona kérelme

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot minden képviselő megkapta, kérdés, észrevétel?

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy milyen ötletek vannak, milyen nagyságrendekkel?

Batári Csaba képviselő elmondta, hogy jó lett volna tudni, hogy mire van igényük.

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy egy rendezvényre kéri. Van egy javaslata, tudjuk meg, hogy hány tiszalúci lakos van ott és akkor lakosonként 5-10 ezer forintot szavazzanak meg.

Turóczi Hajnalka jegyző kérdése, hogy a most ott lévő Tiszalúci lakosok, vagy az elmúlt 30 évben megfordult tiszalúci lakosok?

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy a jelenleg ott lévő Tiszalúci lakosok. Kérhettünk ilyen kimutatást.

Dr. Kovács Pál képviselő elmondta, hogy ez egy jó ötlet.

Galuska Judit alpolgármester kérdése, hogy akkor tekintsük át, hogy kik kerültek oda Tiszalúcról?

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy akkor azt kell eldönteni, hogy fejenként mennyivel járulunk hozzá?

Galuska Judit alpolgármester kérdése, hogy mekkora az az összeghatár amit adnánk?

Fónagy László képviselő elmondta, lehet, hogy van értelme, de ő nem látja értelmét ennek. Nekünk is lesz egy idősek otthona intézményünk, amire pénzt kell majd költeni. Ha csak ünnepség és nem ajándékoznak, akkor csak egy minimális összeget adjanak, ne fejenként adják. Inkább a miénkre költjük, amit ide szánunk. Nagyon minimális összeget adna, ha adna.

Siri Norbert képviselő elmondta, nem hiszi, hogy túl sokan vannak ott, tegyük fel az étel ital fizetjük ki a részükre. A Tiszalúciakat illik támogatnunk, mivel innen származtak el.

Majdanics Péter alpolgármester kérdése hogy a bentlakóknak tartják ezt az ünnepséget, vagy a fennállásukat ünneplik? A kettő között nagy különbség van.

Galuska Judit alpolgármester 100.000.- forintot javasol.

Fónagy László képviselő elmondta, hogy nem tudjuk hova kerül ez a pénz. Inkább adjunk ajándékot a Tiszalúci lakosoknak akik ott vannak.

Dr. Kovács Pál képviselő elmondta, hogy nem ezt kérték tőlünk.

Koczka Sándor képviselő kérdése, hogy azt meg lehet kérdezni, hogy a környező települések mennyit adtak?

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy a fejenként 5.000.- forint az korrekt.

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy több javaslat érkezett.

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy ha csak 10 ember van bent, akkor már jobban jártak az ő javaslatával.

Galuska Judit alpolgármester elmondta, ha adunk, akkor 100.000.- forint alatt nem adhatunk.

Koczka Sándor képviselő elmondta, hogy az 50.000.- forint az bőven elég kellene hogy legyen egy település részéről.

Több kérdés, észrevétel nem lévén Galuska Judit alpolgármester szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, hogy a Szerencsi Idősek Otthona kérelmét 50.000.- forinttal támogatja. A szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének 45 /2019/VII.23./ határozata a Szerencsi Idősek Otthon támogatása

Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, hogy a Szerencsi Idősek Otthona fennállásának 30. évfordulójára szervezett ünnepségét 50.000.- forinttal támogatja.

Felelős: Galuska Judit alpolgármester

Határidő: azonnali és folyamatos

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

3.) Napirendi pont- Domahidi Klára kérelme

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot minden képviselő megkapta. Ducsai Tiborné képviselő elolvasta a könyvet. Korábban született egy döntés erre vonatkozóan. A pénzösszeg átutalása még nem történt meg.

Több kérdés, észrevétel nem lévén Galuska Judit alpolgármester szavazásra bocsátotta Domahidi Klára kérelmét (Parázsló szív könyvének kiadását) 200.000.- forinttal támogatja. A szavazáson 7 fő jelenlévőből 7 fő részt vett, mely javaslatot a Képviselő- testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) megszavazott és meghozta alábbi határozatát:

Tiszalúc Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testületének 46/2019/VII.23./ határozata Domahidi Klára kérelmének támogatása

Tiszalúc Nagyközség Képviselő- testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy döntött, hogy Domahidi Klára Parázsló szív könyvének kiadását 200.000.- forinttal támogatja.

Felelős: Galuska Judit alpolgármester

Határidő: azonnali és folyamatos

Ezzel a napirend tárgyalását lezárták.

Fónagy László képviselő elmondta, hogy Vargáéknak megszavaztak pénzt, (épület bontás kártérítés), kérdése, hogy az át lett-e utalva vagy nem? Vagy át lett utalva és nem történt semmi azóta, mert állítólag az öregek otthonának feltétele, addig nem lehet átadni, amíg nincs meg tűzvédelmi szempontból a megfelelő távolság.

Turóczi Hajnalka jegyző elmondta, hogy Polgármester Úr megkötötte a szerződést. A szerződésnek megfelelően átutalták a pénzösszeget, illetve amit a szerződésben vállaltak azt le is bontották. Abban nincs benne a garázs és az üvegház egy része. Azzal is elég jelentős gondok vannak.

Fónagy László képviselő elmondta, hogy kívülről nem látni, hogy bármi el lenne bontva. Addig állunk ezzel is, nem haladunk sehová.

Turóczi Hajnalka jegyző elmondta, hogy nem emiatt állunk, hanem a tetőszerkezettel, a tűzgátló ajtókkal, a gipszkartonokkal, a tűzbiztos villanykapcsolók stb. miatt állunk. Szakember sincs és pénz sincs rá, ezért is állunk.

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy sok minden van, amit csinálni kellene vele.

Fónagy László képviselő elmondta, hogy a Mátyás király utcán elkészült az aszfaltozás, a Siri képviselő utcájával szemben van egy süllyedés.

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy ki fogják javítani a hibát.

Fónagy László képviselő elmondta, hogy bár levették napirendről, de beszéljenek már róla egy kicsit, hogy milyen jogszabályi változások várhatóak?

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy a légi teljesen meg fog szűnni, idegméreggel nem lehet egyáltalán irtani majd. A földi talán majd mehet, csak másféle vegyszerrel. Nem látunk tisztán.

Majdanics Péter alpolgármester elmondta, hogy a kémiai irtás szűnik majd meg, a biológiai marad meg. Ami nálunk egy új dolog volt, ez a készülék fog sokkal nagyobb teret nyerni. A biológiai irtást, a vízbe befecskendezést a természetvédelem biztos nem fogja hagyni, hogy a Taktát meg a Holt-Tiszát olyan mértékben kezeljük, hogy nem legyen szúnyogok. Kizártnak tartja, hogy természetvédelmi területen ezt engedélyezzék.

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy jó ötletnek tartja, amikor legközelebb napirendre tűzik, akkor egy megtérülési kimutatást is készítsenek hozzá. A gép bekerülése, a képzés, a karbantartás stb.

Majdanics Péter alpolgármester elmondta, hogy hosszú távon akkor járunk a legjobban, ha lesz egy szakember, aki ezt végezheti. Megbízási szerződést kell kötni egy gázmérnökkel.

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy mi most egy szolgáltatást vásárolunk ilyenkor és az mennyi idő alatt térül meg.

Majdanics Péter alpolgármester elmondta, hogy a gép költsége minimum egy év alatt megtérül. Utána karbantartás és vegyszer beszerzése marad fix költség.

Turóczi Hajnalka jegyző elmondta, hogy a vegyszert a gázmester szerezheti be, ő tárolhatja, be kell jelenteni minden egyes irtást előzetesen az ÁNTSZ felé.

Majdanics Péter alpolgármester elmondta, hogy még az is lehet, hogy 2-3 település együtt vásárolna meg egy ilyen gépet. A környező települések partnerek lehetnének ebben.

Siri Norbert képviselő elmondta, hogy vagy veszünk egy gépet, keresünk egy embert, aki üzemeltetheti és utána mi szolgáltatunk.

Majdanics Péter alpolgármester elmondta, hogy amennyiben megszűnik a légi szúnyogirtás, akkor minden település el fog menni abba az irányba, hogy ezt a készüléket meg fogja venni. Már a környékünkön Tiszadobon van. Önköltségen fognak tudni szúnyogot irtani.

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy majd újra napirendre fogják tűzni.


Turóczy Hajnalka jegyző elmondta, hogy utána jár mindennek, kimutatást fognak készíteni a költségekről.

Majdanics Péter alpolgármester elmondta, hogy sokkal hatékonyabb lenne az irtás, hogy a lakosok is odafigyeljenek a környezetükre. Az elhanyagolt udvarok, porták, a nagy fű, mind kedvez a szúnyogok szaporodásának.

Galuska Judit alpolgármester elmondta, hogy a jogszabályi változásokat meg kell várni.

Több hozzászólás nem lévén Galuska Judit alpolgármester az ülést lezárta.

Kmf.


Turóczy Hajnalka

jegyző


Fónagy László

képviselő

jkv. hitelesítő




Galuska Judit

alpolgármester


Koczka Sándor

képviselő

jkv. hitelesítő